# "那个最牛占道户又回来了"

再清一遍,清彻底一点

□晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵/文 晚报记者 常亮/图

本报讯 "4把遮阳伞搭起一个商铺,占 道长达5个多月,执法中队催促30多次,拒不 整改……"11月3日,金水区执法局对民新村北 街与二七路交叉口东北角拐角处(人民公园东 门对面)的占道钉子户杨汗(化名)的商铺进行 了清理。本报也对此事进行了曝光。然而清理 过后没几天,该执法局又接到市民投诉:"那个 最牛的钉子户又回来了。"昨日上午,金水区执 法局联合杜岭街派出所及办事处的有关工作人 员再次对此商户进行清理,拆除私搭乱建的简 易房,暂扣物品足足装了6车。

#### 暂扣的物品足足装了6车

昨日9时30分,60余名执法人员来到杨汗 的商铺,当时他和妻子正在卖东西。现场执法 人员首先对杨汗进行了劝说和教育,随后将其 全部经营物品进行暂扣。

遮阳伞、冰柜、饮料……不到20分钟,摆在 人行道上的占道商品和物件足足装了3大卡车 还是不够用,执法队员又调来了3辆执法车,才 把东西拉完。执法人员从杨汗的仓库里搬出很 多过期的饮料及"三无"的爆米花、板栗等

"不到10平方米的地方能装这么多东西, 简直是个百货商店啊。"过路市民陈先生看到一 车车暂扣物品惊讶地说。

#### 霸占民政社区服务站当家

"这个钉子户,很牛!"附近一商户说,杨汗 在这里才半年,一开始在路边摆摊,后来买了个 遮阳伞,再后来就搭了个仓库,敲开路边的民政 社区服务站,在那里"定居"了。

据了解,路边的民政社区服务站是2004年政 府设立的一个方便空巢老人、低保人员和民政救 助对象的服务站,后来因拆迁先搁置在这里。而 现在,民政社区服务站俨然成了杨汗的家。

#### 用了近仨小时才清理完

10时50分,物品基本暂扣完毕。执法人 员随后要拆除废弃的民政社区服务站,任凭 如何劝说,其妻子一直在被他们强行占有的 房子里拒不出来。无奈之下,执法人员只好 将她抬出。

11时,一辆铲车开到现场,将杨汗在民政 社区服务站和旁边的商店之间不到1米的地方 搭起的一个简易仓库拆除,随后废弃的民政社 区服务站在铲车的重击下散了架。

12时许,工作人员将现场清理完毕,此次 的整治工作也基本结束。







占道商 铺的女主人 躺在清理现 场隔壁的服 装店旁,执法 队员为她盖 上了被子。

### 好消息 这块地方将绿化或设健身设备

"太好了,早该清了。"现场不少居民说,他 家把整个人行道都占满了,桥下面都是他家的 东西,"他们家一拆,我们以后出行就方便多 了。"不过,随后居民们又有点担心:"这会儿清 理了,谁知他会不会再回来啊?"

"我们会随时督察的。"杜岭街办事处相关

领导表示,为了不让这里再被占,办事处决定 清理完之后将这里建成绿化带,或者安置健身 器材让居民锻炼身体。

而对暂扣的杨汗的物品,杜岭执法中队中 队长杨军停说:"等他找好地方,我们会把东西

业医夏 高额

## 郑州新世纪女子医院 ★市 医 保 、 新 农 合 定 点 医 院 zhengzhoù new century woman hospital ★全国医疗质量 安全 信誉A A A级医院

微创技术全面升级 包干手术惠泽中原女性

## 引领子宫肌瘤、不孕症"超微创"时代

更安全更轻松更快捷

超微创技术专业治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫息肉、宫腔粘连、 输卵管阻塞、不孕症等。手术无需开刀, 术后 当天下床,三天即可出院。



刘凯 新世纪女子医院不孕不育专家



许心杰 徐佩安 南著名微创腔镜专家 河南著名妇科专家 E任医师 教授 硕士生导师 主任医师 教授 硕士生导师

### 不孕不育诊疗中心 ☑ 现金援助 三镜一丝"治疗不孕症 500-1000元

	A THE MAN AND AND A A REAL OF	
	☑包干价	
科室	手术项目	包干价
子宫	腹腔镜下卵巢囊肿切除术	4500元
加瘤	腹腔镜下子宫肌瘤剔除术	5800元

子宫肌瘤诊疗中心				
	☑包干价			
科室	手术项目	包干价		
子宫	阴式子宫肌瘤剥除术	5000元		
肌瘤	阴式子宫全切术	6000元		

Ш				
ſ		☑包干价		
	科室	手术项目	包干价	
	妇科肿瘤	经腹小切口卵巢囊肿切除术	3000元	
		经腹小切口子宫肌瘤剥除术		
		经腹小切口子宫全切术	4000元	
护理费 住院费等费用(不向全输血费 病理费等特殊费用)				

是指包含检查费、治疗费、药品费、输液费、手术费、麻醉费、



⑥ 网址:www.zzxsj.net 🍮 QQ咨询:139501991

院 址: 郑州市黄河路 4 3 号 ( 黄河路 与卫生路交叉口) 乘车路线:乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到